

Váš dopis zn. 000/0000
Ze dne 0. 0. 0000
Naše zn. 47221/2023-SŽ-OŘ PHA-OVZ
Listů/příloh 1/0

Vyřizuje Bc. Adam Jeník
Telefon +420 972 226 410
Mobil +420 722 994 460
E-mail ORPHAVZ@spravazeleznice.cz

Datum 19. prosince 2023

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 k veřejné zakázce č. 64523103

V souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, s odvoláním na znění čl. 7 Díl 1, část 2 Pokyny pro dodavatele pod č. j. 43335/2023-SŽ-OŘ PHA-OVZ ze dne 29. 11. 2023, na základě písemných žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace, tímto zveřejňujeme, vysvětlení zadávací dokumentace pro veřejnou zakázku:

„Oprava trati v úseku Čerčany – Samechov - Sázava“

Dotaz č. 1:

V zadávací dokumentaci a ve výkazu výměr není zahrnuta následná úprava GPK. Pokud ji zadavatel uvažuje v rámci této stavby, prosíme ji zohlednit i termínově do ZTP tab. 5.1.4

Odpověď:

Následná úprava GPK se neuvažuje vzhledem k malému nájezdu tunokilometrů.

Dotaz č. 2:

U SO 01 se ve výkazu uvažuje s odpadem po SČ v množství cca 1762t, přičemž nové KL je navrženo v množství 8856t. Dtto SO 03 odpad po SČ 1763t x nové KL 8817t, SO 05 odpad po SČ 5970t x nové KL 9950t. Žádáme zadavatele o vysvětlení výše uvedených rozdílů.

Odpověď:

V Dílu 3 Technická specifikace stavby část 1 Technická zpráva je v kapitole Ostatní uvedený výzisk ze strojní čističky rozdělen na jednotlivé SO. (SO 01 20%, SO 02 100%, SO 03 20%, SO 04 100%, SO 05 60%). V Dílu 4 Soupis prací s výkazem výměr část 3 je pak uveden i přesný výpočet dotčených položek.

Dotaz č. 3:

Máme za to, že ve výkazu výměr SO 02 se pol. č. 69 a 73 v objemu 3.SK dublují. U SO 04 je to obdobné pro pol. č. 72 a 75 v objemu pol. č. 72. Žádáme zadavatele o prověření.

Odpověď:

V SO 02 položka č. 69 je v rozpočtu uvedena jako „Výměna KL malou těžící mechanizací včetně lavičky pod ložnou plochou pražce lože zapuštěné“. V plném popisu je uvedeno, mimo jiné, že v cenách není zahrnuta dodávka a doplnění kameniva pro následnou úpravu směrového a výškového uspořádání. Tudíž položky nejsou dublované. Stejně je tomu i v SO 04.

Dotaz č. 4:

V rámci opravných prací v úseku Čerčany – Sázava se nachází dva větší přejezdy, které podle našeho názoru ovlivní návrh technologie prací. Víme, že projednání uzavírky a opatření budou oceněné v rámci naší nabídky, přesto ale žádáme o informaci, zda již nejsou předjednané časy a termíny uzavírky s úřady, abychom mohli již do nabídky pracovat se správnými předpoklady.

1. Přejezd v Choceradech - nový Strail délky 15 metrů, přejezd na frekventované silnici s delší objízdou trasou.
2. Přejezd u bývalé demontážní základny Lštění, tento přejezd nevidíme v zadání, je to také přejezd na státní silnici. V místě tohoto přejezdu bude provedena demontáž a montáž koleje v ose (nové pražce SB8) km 64,010 až 64,075.

Žádáme zadavatele o poskytnutí dalších informací, které nám umožní správnou tvorbu technologie a stanovení ceny. Průjezd velké mechanizace a doprava materiálů bude uzavírkami limitována.

Dále žádáme o objasnění záměru uzavírky komunikace v objektu VON, položka 7, výkaz výměr „zábor silnice v km 62,700“ 10 ks. O co přesně se jedná? Jakým způsobem se bude těchto 10ks fakturovat?

Odpověď:

Časy a termíny uzavírky jednotlivých přejezdů nejsou předjednány, jelikož není známa technologie ani harmonogram prací budoucího zhotovitele.

Přejezdová konstrukce ve Lštění není součástí této Zadávací dokumentace a opravných prací. Na uvedeném přejezdu bude vyměněn pouze železniční svršek.

Průjezdy a dopravy jsou vždy uzavírkami limitovány. Zhotovitel musí uvedené průjezdy velké mechanizace a dopravy materiálů zanést do svého harmonogramu prací.

„Zábor silnice v km 62,700“ počítá s částečnou uzavírkou vzhledem k blízkosti silnice u koleje, kde budou prováděny práce za pomoci velké mechanizace. Částečná uzavírka je z důvodu zajištění bezpečnosti silničního provozu. Skutečná cena za částečné uzavírky silniční komunikace bude dle skutečného počtu uzavírek silniční komunikace vycházející z harmonogramu zhotovitele.

Závěr

Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o vysvětlení požadavků Zadavatele obsažených v Zadávací dokumentaci, Zadavatel rozhodl o ponechání lhůty pro podání nabídek do stanoveného termínu, tj. do 04. 01. 2024 do 08:00 hodin.

Ing. Pavel Stejskal, v. r.
vedoucí odboru veřejných zakázek
Oblastní ředitelství Praha

Za správnost: